

新闻追踪

5岁男童小区喷泉触电身亡 家属获赔65万元

搜索“喷泉,电,死亡”词眼,相关结果近6万条 作为“隐形杀手”的喷泉,何时不再伤人?



男童掉进喷泉被电死 物业曾称无责任

“小孩触电掉进喷泉池内,孩子妈妈伸手去拉,也给电带进去了。”事发后,目击居民说。

民警到场后确认为喷泉水泵漏电导致张女士母子被击倒,认定不是刑事案件。120到场后发现乐乐因触电时间过长且年幼受伤较重,虽经全力抢救仍无力回天。张女士经住院抢救,恢复知

觉,数天后出院,但因为严重的脑震荡,医院要求继续观察数月。

据介绍,事发时喷泉内的水不多,很浅,处于停喷状态。

事发后,该小区物业公司值班女子受访称物业公司无责任,家长的责任很大,是家长疏于监护才导致了悲剧发生,“因为正常人都知道喷泉池中去了不安全”。

起诉开发商和物业 获赔65万元

7月6日,张女士夫妇将小区开发商和物业同时告到金水区法院,要求赔偿其各项损失80万元。

张女士夫妇认为,该喷泉是开发商作为小区的配套设施建设的,小区交付时由物业公司进行维护管理的,“开发商和物业都违反合同约定,对小区的喷泉用电疏于管理,导致设施漏

电,是造成事故的主要原因。”

此案经金水区法院调解,原被告双方自愿达成协议:小区物业公司赔偿张女士夫妇死亡赔偿金、精神损害抚慰金等各项损失费用共计65万元(扣除此前物业已支付的2万元),剩余63万元该物业公司在今年9月9日前一次性汇入乐乐父亲账户。

律师:希望该案例能推动喷泉规范管理

“喷泉,电击,死亡”,记者百度搜索显示相关结果约58500条。

“作为发生在郑州的这起典型喷泉电击案例,我也期望能借此次诉讼,在一定程度上推动开发商和物业服务公司的精细化管理,并引起政府职能部门的

重视和小区喷泉的规范管理,包括公共场所的喷泉等。”该案代理人河南国基律师事务所律师张伟说,同时,他也认为,必要的安全警示,或喷泉在通电的情况下有人值守或设置语音提醒最好,能有效地避免悲剧的发生。 线索提供 毛佳玲

歌手义演为听障儿童筹款 首位救助对象装上人工耳蜗



本报讯 昨日上午,郑州市第三人民医院耳鼻喉科人工耳蜗调节室内,来自商丘的10岁男孩谷修源接受了人工耳蜗植入手术,当测试听力的医生借助专业设备,让他听到了不同的声音,他脸上充满了惊喜的表情。

谷修源是名弃婴,养父母已经78岁,家里全靠低保生活。

促成这次手术的歌手陈朋是郑州本地独立音乐人、歌曲《郑州欢迎你》主创。今年六一节,他带领百余草根歌手街头义演,为听障儿童募到34275.74元善款。

与此同时,陈朋和朋友们又启动了对同样来自商丘的2岁9个月的听障儿童苏豪磊的救助。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

本报讯 今年6月11日下午,5岁男孩乐乐(化名)在小区喷泉边玩耍,突然触电倒在水池里。事情过去快3个月,30岁出头的母亲张女士和丈夫仍无法从悲痛中走出来。昨日上午,金水法院调解此案,张女士夫妇最终获赔65万元。 郑州晚报记者 鲁燕

孔相卿大师经典作品赏析

孔相卿,男,1963年生,孔子第七十四代后裔,中国工艺美术大师,河南省禹州市神垕镇人,中国收藏家最喜爱的陶瓷艺术大师,河南省陶协协会副理事长,许昌市陶瓷业技术状元,孔家钧窑有限公司艺术总监、董事长,创办的孔家钧窑有限公司,目前已成为中国最大的钧瓷文化艺术企业。在钧瓷的釉色、工艺造型、烧成方式等方面均有重大技术突破,率先在钧瓷界带头发掘、规范钧瓷的制作工艺,为钧瓷行业的振兴和产业化发展做出了重大贡献。

孔家钧窑 KONG JIA JUN KILN
钧瓷天成·文化孔家

孔家钧窑2016年中秋作品



《盈月纳祥》

“露从今夜白,月是故乡明”。当皎洁的明月悬挂于中秋的碧空,华夏大地将披上温馨的月光,所有中国人以“幸福、团圆、美满、绵长”为题,许下共同的心愿。

“温一壶月光,泡归家的茶。”中秋之夜,阖家团圆,泡上一壶精心收藏的茶,与好友亲朋分享,心意如同茶香,醇厚绵长。由中国工艺美术大师孔相卿创意设计的《盈月纳祥》,造型如彩云托起皎洁的明月,简洁、大气;上端一钮,点釉斑斑,洒脱灵动。它既是一件案头清供,又具有实用价值,满月中空的球体可做储存茶叶的容器,可赏、可用、可细细品味其中丰富的文化内涵……

《盈月纳祥》,满满地承载着中国人对幸福生活的期盼。盈月上通天宇祥云,下接岩石大地,通天接地祈福纳祥,满载幸福与吉祥;盈,还有盈利、盈余、赢得等诸多涵义。孔家钧窑以传承中华文化,发展传统艺术为己任,用《盈月纳祥》奉上回味无穷的文化祝福:愿普天下人团圆美满、吉祥如意。



《一壶明月》

“松间明月一壶酒,柳下清荷两盏茶。”中秋之夜,好友亲朋,三五小聚,将明亮的月光装入茶盏,让思绪、情感、心愿、梦想——像天上的那轮明月,手中这杯清茶,醇厚绵长、圆满幸福。

由中国工艺美术大师孔相卿创意设计的2016年中秋作品《一壶明月》,壶形圆满如中秋明月,大气舒朗;壶柄形如意祥云,空灵飘逸;壶钮自然朴拙如太湖山石,妙趣天成。香插造型为一片荷叶上半卧着一个圆圆的莲蓬,清雅高洁。中秋佳节有拜月焚香祈福的传统习俗,一家人月下燃香,祈愿日子幸福、美满、健康、安宁;荷叶田田、月光溶溶,月下抒怀,品茶、赏月、享受生活,更是人生至乐。四个茶盏,内施月白釉,精致淡雅,可以观茶色。《一壶明月》由一壶、一香插、四茶盏组成中秋佳节的完美图景,中秋佳节,用《一壶明月》,沏一壶好茶,让茶香弥漫开来,月光弥漫开来,祝福弥漫开来,“烹茶天上味,品茗月中香”,心情如同明月,圆满皎洁;幸福恰似清茶,就在身边。

中秋节已与春节、端午节一起被列为中国首批非物质文化遗产。保护活态的延绵在百姓生活中的文化习俗、生活方式并一代代传下去,是每个现代中国人共同的责任。孔家钧窑以传承中华文化、发展传统艺术为己任,以《一壶明月》奉上回味无穷的文化祝福,祈福天下人“团圆、美满、和谐、幸福”。

公司地址:河南省禹州市滨河大道东段

电话:0374-8819999 8696666

郑州公司地址:金水东路与黄河东路交叉口(中信银行对面)

电话:0371-86632966 15639075299